
Accesible Flexible Innovadora Orientada al 
Mercado Laboral

universidad del futuro

43%
Cree que proveerá 
contenido en línea gratis 
para casi todos sus cursos

59% Cree que se 
usarán las
plataformas de
medios
sociales para
aprender y
enseñar

68%
Cree que las universidades
en el futuro contarán con
bibliotecas gratuitas en línea

Cree que los cursos se
ofrecerán en todo momento
del día y de la noche

52%

72%

Cree que los
programas no
tendrán horarios
fijos

44%

Cree que los
estudiantes 
podrán
ganar
certificados
especializados a
lo largo de su 
carrera

41%

Laureate Education, la red de universidades privadas más grande del 
mundo, contrató a la empresa Zogby Analytics para encuestar a estudiantes 
universitarios en 21 países. Más de 20,800 personas participaron, 
haciéndola así la mayor encuesta internacional sobre la opinión de los 
universitarios. En sus respuestas, los estudiantes expresaron cómo creen 
que será la “universidad del futuro”.

La respuesta de los estudiantes a la encuesta, 
particularmente en los países en desarrollo de 
Latinomérica y Asia, mostró una visión 
optimista del futuro. 

Predice que la universidad del
futuro impartirá cursos que
promueven la colaboración
entre estudiantes

54%

Considera que los
estudiantes podrán tener
instrucción personalizada o 
tutorial en línea

43%

Cree que la mayoría de los
programas ofrecidos por las
universidades del futuro
estarán diseñados por
expertos de la industria

61%

Predice que
los cursos se
impartirán en
varios
idiomas

64%

Cree que se enseñarán
habilidades para el trabajo y
no solo contenidos

+70%

de los alumnos de los países en 
desarrollo cree que los cursos que se 

impartirán en el futuro serán mejores para los 
estudiantes.


